
MCC Smart – Wymiana filtra kabinowego

Karta katalogowa

Producent MCC Smart

Model pojazdu 450

Silnik Wszystkie modele

Rok produkcji 1997-2007

Objawy Wymiana filtra kabinowego

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Wymiana filtra kabinowego / filtra przeciwpyłkowego

Wymiana filtra kabinowego w tym pojeździe wymaga nieco wprawy, w przeciwnym razie należy
zdemontować całą przednią maskę. W celu wymiany należy wykonać następujące czynności:br/>

• Zdjąć kratkę nawiewu po prawej stronie pod przednią szybą
• Najpierw przekręcić śrubę w kratce za pomocą odpowiedniego narzędzia, aby zwolnić blokadę.
• Odczepić wlew płynu do spryskiwaczy od obudowy filtra kabinowego i odłożyć go na bok
• Odblokować pokrywę obudowy 2x
• Zdjąć pokrywę obudowy do góry
• Wyjąć filtr kabinowy
• Włożyć nowy filtr, zwracając uwagę na pozycję montażu
• Podczas montażu pokrywy obudowy filtra najpierw założyć ją na dole
• Montaż odbywa się w odwrotnej kolejności



<strong>WSKAZÓWKA</strong>

Należy przestrzegać również instrukcji serwisowych i instrukcji napraw producenta
pojazdu!







To też może Cię zainteresować

Przedruk, rozpowszechnianie, powielanie, wykorzystywanie w jakiejkolwiek formie i udostępnianie
treści niniejszego dokumentu, w tym jego fragmentów, jest dozwolone wyłącznie za naszą
wyraźną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematy, zdjęcia i opisy służą jedynie do
objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie mogą stanowić podstawy do wykonania
montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


